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LCAMP bültenine 

hoşgeldiniz.

13-15 Mayıs 2025 tarihleri arasında

Finspång, İsveç'te düzenlenecek

olan LCAMP Konferansı 2025 ile ilgili

önemli noktaları keşfedin.

Avrupa çapında çığır açan bir ağ

olan ve İleri İmalat alanında

inovasyon ve işbirliğini geliştiren

LCAMP Birliği’ne katılın.

İşbirlikçi Öğrenme Fabrikalarının

eğitimi nasıl dönüştürdüğünü öğrenin

ve LCAMP Ortaklığından en son 

güncellemeleri keşfedin.

Keyifli okumalar!

LCAMP, İleri İmalat sektöründe

çalışan Mesleki Eğitim ve Öğretim

merkezleri ve şirketler için bilgi, 

üretim ve değişim, işbirliği ve hizmet

sunumu için Avrupa referans

platformu olmayı hedeflediğinden, 

Endüstri 4.0'ın geleceği için beceriler

sağlamak üzere çalışmaktadır.

INTHISISSUE:
LCAMP Konferansı 2025

Haberler

Aktiviteler

Odaktaki kişiler

Yerel Paydaş Etkinlikleri

Dünyada LCAMP

Ekiple tanışın
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Sizi LCAMP 2025 Konferansı'na davet etmekten heyecan duyuyoruz: 13-15 Mayıs 2025 tarihleri
arasında Curt Nicolin Gymnasiet, Finnvedsvägen 4, 61230, Finspång, İsveç adresinde
gerçekleştirilecek olan üç günlük dinamik bir etkinlik olan Ağ Kurma Kampı’na davet etmekten
heyecan duyuyoruz.

Bu konferans, ileri imalat konusunda uzmanlaşmış mesleki eğitim öğretmenleri ve mesleki eğitim
merkezi yöneticileri için bağlantı kurmak, öğrenmek ve işbirliği yapmak için eşsiz bir fırsattır.
Birlikte, mesleki ve yüksek mesleki eğitimde Öğrenme Fabrikaları ve Endüstri 4.0 teknolojilerinin
pratik uygulamalarına odaklanarak eğitim ve teknolojideki en son yenilikleri keşfedeceğiz.

Neler Bekliyoruz?

• İlham Verici Açılış Konuşmaları ve Tartışmalar: Uzmanlar tarafından yönetilen oturumlar ve
panel tartışmaları aracılığıyla ileri imalat eğitiminin en son trendleri, zorlukları ve yenilikleri
hakkında bilgi edinin.

• Uygulamalı Öğrenme Fırsatları: Sınıflarınızda yeni teknolojileri ve öğretim yöntemlerini
uygulamak için gerekli araçlarla donatmak üzere tasarlanmış atölye çalışmalarına ve eğitimlere
katılın.

• Sektör Ziyaretleri: Siemens Enerji, Görselleştirme Merkezi ve KL- Industri'ye özel turlar
düzenleyerek son teknoloji üretim dünyasına ilk elden tanıklık edin.

• Ağ Oluşturma ve İşbirliği: Benzer düşünen eğitimcilerle tanışın ve öğretmen ve öğrenci
hareketlilik programlarının yanı sıra LCAMP ittifakı aracılığıyla ortaklıklar için fırsatları keşfedin.

LCAMP 2025 Konferansı, öğretimde yenilik, teknoloji entegrasyonu ve yeni nesil gelişmiş üretim
profesyonellerini teşvik etme konusunda tutkulu eğitimciler için tasarlanmıştır. İster ileri görüşlü
eğitimcilerden oluşan küresel bir topluluğa katılmaya hevesli olun, ister sadece pratik bilgi
toplamak isteyin, burası tam size göre.

Bize Katılın!

Sınırlı sayıda yer olduğu için şimdi kayıt yaptırmanın ve yerinizi garantilemenin tam zamanı.
Mesleki eğitim ve ileri imalatın geleceğini şekillendirmeye adanmış canlı bir topluluğun parçası
olun. Birlikte yarının yenilikçilerine ilham verelim.

Sizi bu Mayıs ayında Finspång, İsveç'te ağırlamak için sabırsızlanıyoruz!

LCAMP KONFERANSI
2025
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Daha fazlası için

LCAMP ORTAKLARI 2025 YILININ İLK 
YARISINDA SLOVENYA VE İSVEÇ'TE BİR 
ARAYA GELECEK
Konsorsiyumun bir sonraki yüz yüze

toplantısı 14-15 Ocak 2024 tarihlerinde

Slovenya Meslek Yüksek Okulları

Birliği'nin ev sahipliğinde Slovenya'da

gerçekleştirilecektir.

Buna ek olarak, ikinci LCAMP Konferansı

13-15 Mayıs 2025 tarihlerinde İsveç'te

düzenlenecek ve üç gün sürecek olan bu

etkinlikte önemli tartışmalar, atölye

çalışmaları ve İleri İmalat yerel

şirketlerine çalışma ziyaretleri

gerçekleştirilecektir.

HABERLER

LCAMP KONSORSİ̇YUMU 
PROJE İLERLEMESİ̇
ÇEVRİMİÇİ TOPLANTISI
8 Ekim'de LCAMP konsorsiyumu, proje
koordinatörü TKNIKA'nın ev sahipliğinde
çevrimiçi toplantıda için bir araya geldi. 
Toplantı, LCAMP'ın Haziran 2026'da sona
ermesine iki yıl kala, ikinci yarısına
girerken ortakları projenin ilerleyişi
konusunda bilgilendirmeyi amaçlamıştır.
Proje koordinatörü olumlu görüşlerini
paylaşmış, tüm çıktıların teslim edildiğini
ve neredeyse tüm kilometre taşlarının
programa uygun olarak karşılandığını
belirtmiştir (daha fazla bilgi için LCAMP 
Kütüphanesini ziyaret edin). Şu anda, 10 
aktif İş Paketinden dokuzu planlandığı
gibi ilerlemektedir.
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Kütüphane

LCAMP BİRLİĞİ - MESLEKİ MÜKEMMELLİ̇K İ̇ÇİN İ̇LERİ ÜRETİ̇M PLATFORMU

İleri İmalat bölgenizde kilit bir sektör mü? 
Ekosistemini güçlendirmek ve Mesleki Eğitim
ve Öğretim merkezlerinizi ve paydaşlarınızı
güçlendirmek mi istiyorsunuz?

LCAMP Birliği hakkında

İleri İmalat alanında inovasyon, işbirliği ve
mükemmelliği teşvik etmeye adanmış Avrupa çapında
ve ötesinde ilk ağı oluşturan LCAMP Birliği’nin
lansmanını sizlerle paylaşmaktan mutluluk duyuyoruz
(daha fazlası için). 

Bu canlı topluluğa katılarak, öğrencilerin ihtiyaçlarına
öncelik verirken ve bölgesel kalkınmayı teşvik
ederken, bölgeniz büyüme, bilgi alışverişi ve etkili
ortaklıklar için benzersiz fırsatlara erişim kazanacak. 

LCAMP Birliği’ne Neden Katılmalısınız?

LCAMP Birliği, Avrupa çapında ilk kez bu konuya
odaklanan bir ağ oluşturuyor:

Kapasite Geliştirme: Web seminerlerine, atölye
çalışmalarına ve hareketlilik deneyimlerine erişin.
Ağ Oluşturma Fırsatları: Konferanslar ve etkinlikler
aracılığıyla sektör liderleri ve meslektaşlarınızla
bağlantı kurun. 
• İstihbarat Paylaşımı: Haber bültenleri ve özel

LinkedIn topluluğu ile bir adım önde olun.

Bize ulaşın: info@lcamp.eu
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LCAMP PLATFORMU ÜZERİNDE ÇALIŞMAK BENİ̇
GELECEKTEKİ̇ KARİ̇YERİ̇ME DOĞRUDAN 
UYGULANABİLECEK BECERİLERLE DONATTI. 
PROJE, KÜRESEL EĞİ̇TİM İ̇ŞBİRLİ̇ĞİNİ̇
GELİŞTİRMEYE ODAKLANAN KAR AMACI 
GÜTMEYEN BİR GİRİŞİM ÇERÇEVESİNDE 
TEKNİ̇K UZMANLIK, STRATEJİK PLANLAMA VE 
İ̇ŞBİRLİĞİ̇NİN BİR ARAYA GELMESİNİ̇
İÇERİYORDU. BU DENEYİM, KARMAŞIK VE 
İŞBİRLIĞİNE DAYALI BIR ORTAMDA STRATEJİ 
GELİŞTİRME VE UYGULAMA BECERİLERİMİ 
UYGULAMAMI VE GELİŞTİRMEMİ SAĞLADI.

ÖĞRENİCİLER

Daniel Simunovic, Almanya'daki Baden-Wuerttemberg
Kooperatif Devlet Üniversitesi'nde (DHBW) İşletme ve 
Mühendislik okuyan 21 yaşında bir öğrencidir. Eğitimi boyunca 
DACH bölgesi, Amerika, Çin ve Meksika dahil olmak üzere farklı 
bölgelerde çeşitli proje deneyimleri kazanma fırsatı buldu. 
Tutkusu, günümüzün küreselleşmiş endüstrilerinde inovasyonu
teşvik etmek için gerekli olduğuna inandığı iş zekasını teknik 
bilgi ile harmanlamakta yatmaktadır.

Bugün, Daniel Simunovictalks LCAMP ile konuşuyor ve LCAMP'ın
İşbirliğine Dayalı Öğrenme Fabrikası ile ilgili deneyimlerini 
anlatıyor. Kendisi ilk LCAMP Konferansına katılan öğrencilerden 
biriydi ve katılımcılara İşbirlikçi Öğrenme Fabrikasını uygulamalı 
olarak göstermişti.

Daniel Simunovic

İşletme ve Mühendislik
Baden- Wuerttemberg

Cooperative State
University (DHBW)

Almanya

Daha fazlası için
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IN THE BASQUE COUNTRY...

Daha fazlası için

YEREL PAYDAŞ ETKİNLİKLERİ
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BASK’ta...

Mesleki Eğitimde LCAMP ve TKgune Arasındaki İşbirliğinin

Güçlendirilmesi (Kasım2024) : Bask Bölgesi'nde

düzenlenen bölgesel bir paydaş etkinliği kapsamında

Tknika, LCAMP projesi ile Mesleki Eğitim ve Öğretim (VET) 

merkezleri ve KOBİ'ler arasında inovasyonu teşvik eden

işbirlikçi bir ağ olan TKgune arasındaki sinerjileri

keşfetmek için önemli bir toplantıya ev sahipliği yaptı.

Mesleki Eğitimin Geliştirilmesi: Miguel Altuna'da LCAMP 

Yaygınlaştırma Etkinliği (Ekim 2024): 24 Ekim 2024 

tarihinde, TKNIKA'nın Akıllı İşbirlikçi Öğrenme Fabrikası

uzmanlık alanı, Bask Bölgesi'ndeki 22 Mesleki Eğitim ve

Öğretim (VET) merkezinden temsilcileri Miguel Altuna'da

önemli bir toplantı için bir araya getirdi.

TOULOUSE’da ...

3 Aralık 2024 tarihinde Toulouse'daki (Fransa) Lycée 

Hôtelier, CMQE Industrie du Futur ve Mécanic Vallée için

önemli bir bölgesel paydaş etkinliği için canlı bir ortam

olarak hizmet verdi. Toulouse Akademisi Rektörü Sayın

Mostafa Fourar tarafından düzenlenen etkinlik, akademinin

LCAMP projesine vurgu yaparak uluslararası işbirliğine olan

bağlılığını sergiledi.

Proje süresince ortaklar, paydaşların görüş ve fikirlerini toplamak için odak grupları, 

web seminerleri ve yüz yüze etkinlikler gibi farklı faaliyetler düzenlemektedir. Aşağıda

ilk bölgesel etkinliklerin bir özetini bulacaksınız.
İTALYA’da...

LCAMP projesi, İtalya'daki bölgesel yerel paydaşlar

etkinliğini 9-12 Ekim 2024 tarihleri arasında Milano'daki

Fieramilano'da düzenlenen 34. BI-MU Fuarı'nda

gerçekleştirdi. MADE Yetkinlik Merkezi Industria 4.0 

tarafından Associazione Fabbrica Intelligente Lombardia

(AFIL) ile ortaklaşa düzenlenen bu etkinlik, ileri imalatın en

son trendlerine derinlemesine bir bakış için takım

tezgahları, robotik ve otomasyon sektörlerinden paydaşları

bir araya getirdi.

Daha fazlası için
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YAKLAŞAN ETKİNLİKLER

Slovenya Yerel Paydaş etkinliği Maribor Teknik Okul Merkezi tarafından 16 Aralık

2024 tarihinde düzenlenecektir.

Kocaeli (Türkiye) Yerel Paydaş etkinliği Kocaeli MEM ve GEBKİM tarafından

düzenlenecektir, 24 Aralık 2024.

İleri İmalat Endüstrilerindeki beceri zorluklarını ve fırsatlarını anlamak, 

çevrimiçi, EARLALL tarafından düzenlenecektir, Mart başı

2025: TKNIKA Tanıtım Günleri ve Uluslararası Kongre, 8-10 Nisan 2025

Kanada, İsveç ve Almanya için 2025'teki paydaş etkinlikleri tarihleri

duyurulacak.

AB & BÖLGESEL düzeyde...

Avrupa Hayat Boyu Öğrenme Bölgesel ve Yerel Yönetimler

Birliği (EARLALL), mesleki eğitim ve öğretimde (VET) 

yeniliğin teşvik edilmesi ve bölgesel kalkınma hedeflerinin

ilerletilmesinde kilit bir aktör olarak konumunu

güçlendirmeye devam ediyor. LCAMP projesi ve Harnessing 

Talent Platform (HTP) gibi önemli AB girişimlerine katılarak

ve Region Västra Götaland'ın beceri ekibi gibi kilit bölgesel

aktörlerle bir araya gelerek EARLALL, beceri geliştirme

stratejilerinin işgücü piyasasının değişen talepleriyle uyumlu

hale getirilmesine katkıda bulunmaktadır. 

Daha fazlası için

LCAMP REGONITION

KOCAELİ, TÜRKIYE

LCAMP, titiz bir jüri değerlendirmesinin ardından beş

finalist arasına girerek “Birlikte Mümkün” kategorisinde

ödüle layık görüldü ve halk oylamasıyla bu prestijli ödülü

kazandı.

Ödül, Türkiye Cumhurbaşkanı Yardımcısı Sayın Cevdet

Yılmaz tarafından GEBKİM OSB Yönetim Kurulu Başkanına

takdim edildi. Bu ödül programının önemini biliyorduk, 

ancak bu başarının ulaştığı boyut ve yarattığı etki bizi

gerçekten hayran bıraktı.

Daha fazlası için
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LCAMP, ULUSLARARASI MAKİNE TAKIMLARI 
BİENALİ BIEMH 2024'TE YENİLİKLERİNİ
SERGİLEDİ

32. Uluslararası Takım Tezgahları Bienali
(BIEMH) 3-7 Haziran 2024 tarihleri arasında
Bilbao'da gerçekleştirildi. Bu etkinlik İspanya'da
düzenlenen ana sanayi fuarı ve Avrupa'nın en
önemli üçüncü fuarı olarak kabul edilmektedir. 
Bu etkinlik 29 ülkeden 1.500 katılımcı firmayı bir
araya getirdi ve 67 farklı ülkeden yaklaşık 38.000 
ziyaretçiyi ağırladı. LCAMP ortağı AFM Cluster 
organizatörler arasında yer almaktadır.

LCAMP 3. MESLEKİ MÜKEMMELLİK FORUMUNA 
KATILDI

3. Mesleki Mükemmellik Forumu 10-12 Eylül
tarihleri arasında Fransa'nın Lyon kentindeki
Eurexpo'da gerçekleştirildi. Etkinlik 700 katılımcıyı
bir araya getirdi ve WorldSkills 47. Final 
Yarışmasına paralel olarak düzenlendi.

Forum, en iyi uygulamaların paylaşılması, alınan
derslerin paylaşılması ve çeşitli Mesleki
Mükemmellik Merkezleri (CoVE'ler) arasında akıllı
bağlantıların geliştirilmesi için bir platform sağladı. 
LCAMP gibi önemli CoVE'ler ve Campus des Métiers 
et des Qualifications ve TKNIKA gibi ulusal
girişimler kilit katılımcılardı.

MADE COMPETENCE CENTER, JOBSHADOWEUR 
PROJE ETKİ̇NLİ̇ĞİNDE LCAMP PROJESİNİ̇ ÖNE 
ÇIKARIYOR

MADE Yetkinlik Merkezi Industria 4.0, 19 Eylül 2024 
tarihinde İtalya'nın Floransa kentinde düzenlenen
Jobshadoweur Proje Etkinliğine katılma onuruna
erişti.  Bu toplantı, LCAMP projesini ve Politika
Önerilerini sunmak için paha biçilmez bir platform 
sunarak, işbirliğine dayalı Avrupa girişimlerinin
anlamlı bir endüstri dönüşümünü nasıl
sağlayabileceğinin altını çizdi.

Daha fazlası 
için

EĞİTİMDE FRANSA-İTALYA İŞBİ̇RLİ̇ĞİNİ̇ VURGULAMAK: LCAMP, CAMPUS PRO FRANCE-ITALY 
FORUMUNDA SUNULDU
Campus Pro Fransa-İtalya Forumu, 12 Kasım Salı günü Roma'daki
Fransız Büyükelçiliği'nde eğitimcileri ve sektör liderlerini bir araya
getirdi. Fransız Büyükelçiliği ve Institut Français Italie 
tarafından düzenlenen etkinlikte, Fransa ve İtalya arasında
işbirliğini ve en iyi uygulamaların paylaşımını
teşvik eden yenilikçi projeler sergilendi.

Öne çıkan etkinlikler arasında Campus des Métiers et des 
Qualifications de l'Industrie du Futur (CMQ) Avrupa
Projeleri Sorumlusu Camille Léonard'ın sunumu da yer aldı. 
Kendisi LCAMP projesini tanıttı.
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SIMUMATIK, ELMIA SUBCONTRACTORS FUARINDA 
SANAL DEVREYE ALMA ALANINDAKİ YENİLİKLERİ 
SERGİLİYOR

Kasım 2024’te düzenlenen Elmia Subcontractors 
fuarında, Simumatik, Viroo ile gerçekleştirdiği
çığır açan iş birliğini tanıtma fırsatı buldu. Birlikte
geliştirdikleri teknolojiler, sanal devreye alma ve
iş birliğine dayalı otomasyon projelerinde yeni 
olanaklar sunarak sektörde büyük bir dönüşüm
yaratıyor.

LCAMP, ADMA TRANS4MERS FİNAL ETKİNLİĞİNDE: AVRUPA ÜRETİMİNİN 
GELECEĞİNİ ŞEKİLLENDİRMEK

LCAMP, 28 Kasım 2024 tarihinde Belçika'nın başkenti
Brüksel'de düzenlenen ADMA TranS4MErs Final Etkinliğine
gururla katıldı. Bu olağanüstü toplantı, Avrupa'da üretimin
dijital dönüşümünü şekillendiren en son trendleri, araçları
ve stratejileri keşfetmek için endüstri liderlerini, politika
yapıcıları ve KOBİ'leri bir araya getirdi.

LCAMP’ten Samuel Nazzareno Monaco (AFIL), “Avrupa
Üretiminin Geleceğini Şekillendirmek” etkinliği
kapsamında düzenlenen Ortaklık Kurma oturumunda
önemli girişimlerimizi tanıttı.

Masa tenisi oynayan bir robot ile LCAMP arasındaki
bağlantı ne? Fransız haber sitesi Curieux.live
tarafından hazırlanan bu videoda keşfedin
(Fransızca)
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EKİPLE TANIŞIN

Ekiple tanışın

LCAMP konsorsiyumu, 11 ülkeden 19 tam ortakdan oluşmaktadır. Bunlardan 9’u

eğitim kurumu, 7’si sanayi şirketi ve 4’ü mesleki eğitim (VET) ve sanayi dernekleridir.

Konsorsiyum ayrıca 61 bağlı ortak tarafından desteklenmektedir.
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